«Здравствуй, лето!» - июль 2018

23 июля у нас прошел групповой праздник «Здравствуй, лето!» К ребятам в красивом, ярком из цветов веночке пришло Лето, и принесло от красного солнышка необыкновенный подарок- «Цветик-семицветик», который не только исполнял желание, но и каждый лепесток цветка предлагал детям выполнить какое-либо задание (спеть о лете песню, отгадать загадки, нарисовать лето, рассказать стихи о лете). Одно из желаний ребят было, чтобы пришёл Дед Мороз! И Дед Мороз действительно пришёл! Ребята ему рассказали о лете, а он вместе с ними танцевал, пел и играл в ручеёк, и конечно, дарил подарки. А в заключении дети решили нарисовать Деду Морозу рисунки о лете и отправить подарок почтой.



Воспитатель: Жарчинская Е.А.











